Vraag Antwoord
Verkouden
8 maximumscore 1
(lage) temperatuur
9 maximumscore 1

voorbeelden van een juist nadeel:

De lucht wordt minder goed gezuiverd.
De lucht wordt minder goed verwarmd.

De lucht wordt minder goed vochtig gemaakt.

De lucht wordt niet gekeurd.

Yoghurt en melk
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maximumscore 2

voorbeeld van een juiste berekening:

5,0 — 3,0 = 2 gram koolhydraten zijn afgebroken
2:5,0x 100 =40%

een juiste berekening van de hoeveelheid afgebroken koolhydraten

Scores

een juiste berekening van het percentage met een juiste uitkomst, op

basis van de berekende hoeveelheid koolhydraten

Opmerking
Als de kandidaat beide rekenstappen in één juiste formule verwerkt met

een juiste uitkomst, mogen beide scorepunten toegekend worden.

maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

In dit stukje dunne darm wordt gal
toegevoegd aan het voedsel.

Dit orgaan maakt gal. lever

per juist ingevuld orgaan

twaalfvingerige darm

lees verder »»»



